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Resonanzstudien im Auftrag der Bayerischen Staats-
regierung

Im Kontext der Anfrage „Meinungsumfragen im Auftrag der
Bayerischen Staatsregierung“ (Drucksache 16/1118) frage
ich die Staatsregierung:

1. Welche konkreten Fragen wurden bei den Resonanzstu-
dien 2008, 2007 und 2006 gestellt, bitte im vollständigen
Wortlaut?

2. Welche Antworten, Daten und sonstigen Ergebnisse ha-
ben die Resonanzstudien 2008, 2007 und 2006 ergeben,
bitte im vollständigen Wortlaut?

Antwort
der Staatskanzlei
vom 25. 06. 2009

Zu 1.:
Die Frage wurde bereits in der Schriftlichen Anfrage vom
22.02.2009 nahezu wortgleich gestellt und dort beantwortet
(Drucksache 16/1118).

Dort heißt es in der Antwort zu Frage 2: 

„Zu Nr. 3, 9, 10 (Resonanzstudien):
Die Resonanzuntersuchungen liefern wichtige Auf-
schlüsse für die Resonanz der Bevölkerung auf von
der Bayerischen Staatsregierung aufzugreifende The-
men und Probleme sowie geplante Projekte. Sie die-
nen der längerfristig angelegten Vorbereitung von
Entscheidungen der Bayerischen Staatsregierung.
Demoskopische Untersuchungen sollen die Willens-
bildung der Bayerischen Staatsregierung sowohl hin-
sichtlich der Erörterungen im Kabinett als auch bei
der Vorbereitung von Kabinetts- und Ressortent-
scheidungen, die sich vornehmlich in ressortüber-
greifenden und -internen Abstimmungsprozessen
vollzieht, vorbereiten und unterstützen. Damit betrifft
die Frage den Kernbereich exekutiver Eigenverant-
wortung, der einen grundsätzlich nicht ausforschba-
ren Initiativ-, Beratungs- und Handlungsbereich mit
einschließt (vgl. bereits LT-Drs. 14/12703).“

Zu 2.:
Mit Frage 1 beantwortet.
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